



新年心愿,童梦齐圆

“谢谢阿姨,我一定好好学习”

14个孩子的心愿礼物已送到莱阳

本报1月9日讯(记者 孙淑玉 实习生 盛晓蕾 刘道媛) 2014年12月17日,齐鲁晚报烟台慈善义工管理中心推出“新年心愿·童梦齐圆”大型公益活动后,多地教育、民政部门、各大公益组织纷纷响应,为实现孩子的小小心愿牵线搭桥。活动发起以来,已经陆续推出20多个莱阳孩子的新年心愿。心愿一经推出就被市民认领一空,目前大部分礼物已经送到报社,9日14个孩子的心愿礼物已经送到莱阳,大部分已送到孩子手中。

69号张晨阳父母离异,奶奶患癌症去世,爷爷患有帕金森症,家里仅靠父亲一人打零工维持,十分困难。临近春节,小晨阳最大的心愿是要条新裤子和学习用品。本报小记者韩雨熹和家人认领心愿后,早早将礼物送到本报。9日中午,接到新年礼物,内向的小晨阳脸上绽出了幸福的笑容。

离异后父亲外出打工,常年跟着奶奶生活,50号于军洋的心愿是给奶奶送件棉衣,还想给自己买个新书包。热心市民谢女士认领心愿后,立即购买礼物并捐出500元善款。

“谢谢阿姨,我一定好好学习”



9日上午,孩子们如愿领到了自己的新年心愿礼物。本报记者 韩逸 摄

习。”9日中午,接到礼物和善款后,于军洋给谢女士打电话致谢,并称一定好好学习。

此外,34号王天祥、43号黄春源、46号王玉康、019号宋明慧(微信版)、020号于奕凡(微信版)、021号于千慧(微信版)也已经送到本报,9日本报记者在莱阳鼎丰助学服务队义工的带领下,一一将礼物送到了孩子们手中。

部分好心人为了给孩子更多帮助,直接将礼物送到了孩子手中。热心人吕女士一口气认领了99号王日升、96号李璇、97号孙淑慧及98号刘晓晨的心愿后已驱车将礼物送到了孩子们手中。莱阳热心人姜女士及家人认领103号姜化雨的心愿后,还要为孩子购置一身过年的新衣服。另外,102号宋晓慧的心愿礼物本

周末也将送到孩子手中。

如果您愿帮孩子们圆梦,您也可以和我们联系或者关注我们的官方微信:今日烟台(微信号:jinniyantai),我们将为您搭建起爱心平台。后期,我们还将组织大型认领愿望的活动,如有爱心企业愿意加入,也可拨打公益热线15264520357和我们联系。

活动花絮

送出保暖内衣后 还为孩子购置外套

认领146号小伟的心愿礼物未成功,热心人尹先生当即抢认下150号路长雨的心愿礼物。立即驱车到商场购买保暖内衣不说,细心的他还为孩子购置了厚外套,不到一小时就将孩子的心愿礼物送到了报社。

今年9岁的路长雨读小学三年级,父亲因车祸去世后,姐姐也因癌症去世,前后治疗费花了30多万元。母亲在家务农,家里的房子是亲戚和邻居凑钱帮盖的。临近春节,他最大的心愿是想要一套保暖内衣。

9日下午,热心市民尹先生致电本报“公益热线”想抢认146号小伟的心愿,得知已有多人关注小伟并送出礼物后,他当即决定为150号路长雨送出礼物。

“我现在已经到了商场,想问问孩子的身高。”抢认成功后,尹先生立即来到商场为孩子挑礼物,考虑到孩子没有过年的新衣服,在送出一套保暖内衣后,细心的尹先生还为小长雨购置了新的棉外套。

不到一小时,尹先生就托同事将礼物送到了报社。在外包装上,尹先生还特意祝福路长雨小朋友春节快乐。

另外,路长雨小朋友成绩优异,十分懂事,需长期资助。如果您愿意为这个孩子提供更多帮助,可与本报记者取得联系:15264520357。

本报记者 孙淑玉 实习生 盛晓蕾 刘道媛

10多位好心人争着为他圆梦

不仅帮小伟买了暖和的新棉鞋,还有人愿对其长期资助

本报1月9日讯(记者 孙淑玉 实习生 刘道媛 盛晓蕾) 不忍看孩子在破败的家中受苦,9日多位好心人争着认领146号小伟(化名)的心愿,并相继送出新棉鞋,还有人愿意上门确定长期资助,十余位好心人抢着帮懂事的小伟圆梦。

父母离婚后,母亲远走贵州,只剩身体有残疾的父亲和小伟相依为命。不会做饭,爷俩经常吃生的或是糊了的饭菜,家里更是一片邋遢。临近春节,小伟只想要一双暖和的新棉鞋。

家庭变故消磨了父亲的意志,也让这个家跟着垮了下来。穿的是漏洞的长裤,盖的是发黑破烂的被子,懂事的小伟依然想着帮父亲收拾屋子,周末躲在家里读书、写作业。

小伟的生活经历让很多热心人忍不住流下泪来,看着照片里小伟的生活环境,热心人林女士落下泪来,悄悄为孩子置办了过年的新衣服、零食和学习用品,准备周末到招远看望小伟。

看到本报的报道后,此前

曾为栖霞64号凡凡和晨晨以及21号刘春梅实现心愿的李先生再次认捐,当即从网上下单,给小伟买了过年的新鞋子。热心市民刘女士也打来电话称,愿意为小伟置办新鞋子。

“能不能把孩子家里的地址给我,我想去看看孩子。”9日上午,之前为137号小梅实现心愿的任先生看到小伟的遭遇后再次致电本报,当即决定抽时间到其家中看望,给予小伟长期资助或是其他力所能及的帮助。

爱心不断,被小伟的遭遇和懂事打动,下午陆续有多位读者致电本报“公益热线”想为小伟实现心愿。得知心愿礼物已被认领,市民纷纷询问小伟的其他情况,想从多方面给予小伟更多可能的帮助。

“孩子太小了,看着都心疼。”热心市民陈先生致电本报,并对本报“新年心愿·童梦齐圆”的活动给予赞扬和肯定,并称今后将继续关注小伟,帮助他完成学业,开创更好的未来。

153号心愿

姓名:郭城镇
家庭情况:老家在海阳的郭城镇今年17岁,就读于海阳高职,父亲患动脉硬化多年,母亲务农,生活贫困,家里无低保。
心愿:孩子现在上高中,想要一个拉杆行李箱。

154号心愿

姓名:孙郑
家庭情况:家住龙口的孙郑今年读小学三年级,母亲患有心脏病,无劳动能力,全家靠父亲务农维持生计。
信息提供者:龙口鼎丰助学服务队
心愿:想要一个书包和一套学习文具。

155号心愿

姓名:乔智
家庭情况:家住龙口的乔智今年读五年级,母亲身体残疾,无劳动能力,全家靠父亲务农生活。
信息提供者:龙口鼎丰助学服务队
心愿:想要一个书包和一套学习文具,男。

156号心愿

姓名:殷有鑫
家庭情况:家住龙口的殷有鑫今年读小学二年级,父亲因车祸导致残疾,不能从事重体力劳动,一家人靠几亩薄田维持生计。
信息提供者:龙口鼎丰助学服务队
心愿:想要一个书包和一套学习文具,女。

157号心愿

姓名:张缙
家庭情况:家住莱州的张缙今年17岁,父亲因车祸去世,母亲在家务农,无低保,成绩优异。
信息提供者:莱州鼎丰助学服务队
心愿:想为劳累成疾的妈妈买个治疗坐骨神经痛的礼物。

158号心愿

姓名:刘佳欣
家庭情况:家住莱州的刘佳欣今年8岁,母亲患有抑郁症,父亲无正式工作,奶奶在外打工供孩子上学。
信息提供者:莱州鼎丰助学服务队
心愿:想要一个文具盒,女。

159号心愿

姓名:王玲月
家庭情况:家住莱州的王玲月今年10岁,家里有四个孩子,父亲因车祸不能从事重体力劳动,只靠母亲一人种田维持生活。
信息提供者:莱州鼎丰助学服务队
心愿:想为妈妈要一台治疗腰疼的仪器。

160号心愿

姓名:曲艺超
家庭情况:家住栖霞市的曲艺超今年读初二,父母离异,母亲7年无音讯,父亲因车祸导致经济纠纷入狱,一直跟随爷爷奶奶生活。
心愿:想要一件羽绒服,身高1.65米,男。

本报记者 孙淑玉 实习生 刘道媛 盛晓蕾 整理

新年心愿认领通道

为方便市民认领孩子们的小小心愿,按照报名时间顺序和地域优先的原则,本报将优先为最早报名时间认领心愿的热心人对接。认领成功的市民,本报会第一时间回电或短信对接,为保证孩子们早日收到心愿礼物,也请认领心愿的您早早准备礼物,不要拖延。认领心愿时可将孩子编号及信息发短信至15264520357。想送出物品的热心市民请将您的联系方式,愿意提供的物品列出。您也可以将礼物送到本报(地址:芝罘区环山路3号润利大厦1603室),由本报代送出。